

Rettifica del regolamento (CE) n. 1602/2000 della Commissione, del 24 luglio 2000, recante modifica del regolamento (CEE) n. 2454/93 che fissa talune disposizioni d'applicazione del regolamento (CEE) n. 2913/92 del Consiglio che istituisce il codice doganale comunitario

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 188 del 26 luglio 2000)

A pagina 3, articolo 67, paragrafo 1, terza riga:

anziché: «... (in appresso ...)»,

leggi: «... (in prosieguo ...)».

A pagina 4, articolo 69, secondo comma, prima riga:

anziché: «... per tuti ...»,

leggi: «... per tutti ...».

A pagina 7, articolo 77, primo comma:

anziché: «... originario stabilite nella presente sezione, devono essere rispettate senza interruzione nel paese beneficiario o nelle Comunità.»

leggi: «... originario di cui alla presente sezione devono essere rispettate senza soluzione di continuità nel paese beneficiario o nella Comunità.»

A pagina 8:

articolo 78:

paragrafo 1, lettera d), dalla seconda alla quarta riga:

anziché: «... attraverso il territorio di paesi diversi dal paese beneficiario o dalla Comunità.»

leggi: «... attraverso territori diversi da quelli del paese beneficiario o della Comunità.»;

paragrafo 2:

lettera a), seconda riga:

anziché: «... di transito, oppure»,

leggi: «... di transito; oppure»;

lettera b), terzo trattino, seconda riga:

anziché: «... di transito, oppure»,

leggi: «... di transito; oppure».

articolo 80:

lettera a), seconda riga:

anziché: «... nell'allegato 17, oppure»,

leggi: «... nell'allegato 17; oppure»;

lettera b):

terza riga:

anziché: «rilasciata ...»,

leggi: «compilata ...»;

quinta riga:

anziché: «appresso ...»,

leggi: «prosiguo ...».